

## **Protokół z posiedzenia Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu w dniu 17 maja 2023 roku**

W posiedzeniu udział wzięli: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Sekretarz Miasta Sylwester Foltyn, Burmistrz Miasta Tomasz Bujok

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji
2. Podsumowanie roku działalności Spółdzielni Socjalnej, plany rozwoju
3. Spotkanie z Dyrektorem Centralnego Ośrodka sportu w Szczyrku Panem Tomaszem Laszczakiem
4. Rozpatrzenie wniosków o przyznanie Nagrody Miasta Wisła w dziedzinie kultury
5. Sprawy bieżące.

### **Ad.2**

Protokół z posiedzenia komisji w dniu 19 kwietnia 2023 roku został jednogłośnie przyjęty.

### **Ad.3**

Materiał omówiła Prezes Spółdzielni Katarzyna Święda. Opowiedziała o przeprowadzonych imprezach, współpracy z organizacjami i strukturze organizacyjnej. W tym roku minie 7 lat działalności spółdzielni, obecnie trwają prace nad nową stroną internetową poświęconą turystom. Duże zyski są z toalet miejskich, natomiast wypożyczalnia rowerów nie cieszy się już popularnością. Burmistrz zasugerował, żeby zastanowić się nad sprzedażą rowerów póki maja wartość. Wynik finansowy jest na plusie z nadwyżką w kwocie 43tys złotych, która zostanie odpowiednio podzielona podczas walnego zgromadzenia wspólników.

Głosowanie nad przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”

### **Ad.3**

Przewodniczący komisji poinformował, że Dyrektor COSu z powodu obowiązków zawodowych nie dał rady się zjawić na komisji i spróbuje go zaprosić na kolejne posiedzenie komisji.

### **Ad.4**

Przewodniczący komisji poinformował, że wpłynęły dwa wnioski o przyznanie nagrody miasta Wisły w dziedzinie kultury. Wnioski złożyło Wiślańskie Centrum kultury. Pierwszy wniosek dotyczy Pani Anety Nogowczyk a drugi Pana Pawła Cieślara. Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała oba wnioski.

Dodatkowo ustalono, żeby po wręczeniu nagród, komisje połączone przeprowadzić w Zagrodzie u Pani Nogowczyk

Ad.5

W sprawach bieżących:

1. Radna Barbara Kędzior zapytała czy udało się zorganizować spotkanie muzealników. Sekretarz odpowiedział, że jeszcze nie, ale jest zaplanowane.

Na tym zakończono posiedzenie komisji.

Protokołowała

Justyna Pilch

Przewodniczący Komisji

Sławomir Wantulok